

献爱心

鄞州区蓝青小学103班 胡暄易(证号 830529)

星期三,老师告诉我们陕西延安下大雪了,那里的小朋友没有过冬的衣服,他们上学还要走很长山路,很冷,于是我们决定给他们送点衣服和文具。

晚上做完作业,我就开始整理东西了,在整理的时候,我在想,原来妈妈给我买了好多衣服,再想到那里的同学冬天没有衣服,觉得自己太幸福了。然后我整理了一些衣服和文具,准备送给延安的小朋友。

第二天一大早,天气阴沉沉的,但是想到我们要给延安的小朋友献爱心,我觉得一点也不冷,我把那些文具和衣服给了老师,其他同学也拎着大包、小包来到学校,里面还有全新的衣服和铅笔,我的同学们都很兴奋、开心。我觉得延安的小朋友收到我们送给他们的衣服和文具会很开心的。他们冬天不会再那么冷了,上学可以用到新文具了,新年快到了,他们也可以穿上漂亮的衣服过年了。想到这些,我心里暖暖的。

指导老师 鲍丹丹

我爱数独

鄞州中河实验小学103班 高屹朔(证号 830307)

我接触数独是从今年暑假开始的。

一开始,我还不会数独,妈妈就从网上买了一套9宫数独给我。我不会做,妈妈就教我一种方法,叫排除法。什么叫排除法呢,比如,我们从已知最多数字的排、列、宫开始,慢慢排除。当然还得结合数独法哦。

我学会了以后,爸爸还不会,后来是我教他才学会的,哈哈!我是爸爸的数独小老师!

进入小学之后,学校里有4点钟课堂,里面居然有数独。我回家就和爸爸、妈妈商量,我想报数独。结果,妈妈跟我想得一模一样,我和妈妈开心得击了个掌。

老师是从最简单的4宫数独开始教我们的,后来我们慢慢学习了6宫数独。老师教了我们一种方法叫互补法。那什么叫互补法呢,就是,比如6宫里面的上排有1、2、3 这3个数,那它相邻的6宫里面在的下排3个数也肯定是1、2、3。当然,顺序不一定是哦。跟大家说一下,学了互补法后,我回家把这个告诉了妈妈。妈妈说:“学费没白交,不错不错!”教会了妈妈之后,我做6宫也赶不上妈妈了,看来我要继续努力,加油哦!

我喜欢数独,有时候我们会准备3张一样的数独练习题。爸爸、妈妈和我一起比赛,我可是不甘示弱,经常我也会得第一名。我会很激动地说:“爸爸,妈妈,我赢了!”

我爱数独,它会让我变得更冷静,更聪明!

指导老师 王玲珍

我的胖妈

慈溪市慈吉小学510班 朱释诺(证号 835030)

在生活中,我最熟悉的人是我的妈妈,我认为她最大的缺点就是太胖了。

如果我妈生活在唐代,就好比是美人中的美人——杨贵妃。你看她一身上下,圆圆的脑袋上面镶嵌着两只大大的眼睛,弯弯的眉毛,胖乎乎的脸蛋,圆鼓鼓的肚子,最重要的,我妈有一张似乎永远也塞不满的嘴巴,简直能称“食神”。有几次,连骨头都卡在里边了,唉!真拿她没办法。她总说:“吃饱了才有力气更好地减肥。”可每当我只吃了一口的饭菜,还没尝到味儿,她就把整盘菜给吃完了,有时,我差点笑到把刚吃进去的饭菜全部吐出来。

我的妈呀!她真是越减越肥。每次满口答应要减肥,可一转头,完全抛到九霄云外。谁还会比我妈更会吃呢?

我希望妈妈能在一次又一次的假期中,和我、爸爸一起把这个身材瘦下来,我们一家三口一起减肥,才会有乐趣,我们可以定制一个减肥的计划,天长日久,我坚信我们能通过努力把身材减下去的。让我们一家三口一起加油吧!我的胖妈妈,你再怎么胖,我也喜欢你!

指导老师 周剑

过年啦

慈溪市第四实验小学203班 蔡乐稼(证号 835166)

过年啦!妈妈买来了春联和“福”字,贴的活嘛,肯定是留给爱凑热闹的我咯!

妈妈叮嘱了我几遍要好好贴,我嘟着嘴说:“你也太小瞧了我,好歹我也是经常帮老师做事的小助手呢!”

我拿来双面胶,小心翼翼地贴在春联的背面。接着,在门框上找准对称的位置,贴了上去,哈哈,刚刚好呢!现在开始贴“福”字咯,这个可是有讲究的哦,“福到”,并不是把所有的“福”都倒贴。大门上的“福”要正贴,因为大门是家庭的出入口,是庄重和恭敬的地方,贴的福字要端庄大方。我认认真真地在大门上贴好“福”,又在柜子上倒贴了“福”,我喊妈妈过来检验,妈妈看了,哈哈一笑,说:“算你办事得力,明年继续承担这个任务!”

祝大家在新的年福到、好运到,和我一样帅,耶!

指导老师 潘泽群



喜迎新年

鄞州区宋诏桥小学204班 薛宇宸(证号 830019)
指导老师 庄丽君



侏罗纪公园

慈溪市第三实验小学教育集团602班
施添(证号 830246)

我的爸爸

慈溪市第三实验小学310班 杨皓博(证号 830237)

我最熟悉的人是我的爸爸。

他有一双炯炯有神的眼睛,一个挺拔的鼻子,笑起来时,脸颊还会出现两个小酒窝,可亲切了。

我的爸爸是个“双面人”。亲切时,让你爬到他头上都不会发火;而严肃时,像一只凶猛的老虎,令人大气都不敢喘。

记得有一次吃午饭,我不小心把几粒米饭掉到了地上,却熟视无睹。一旁的爸爸突然瞪大眼睛看着我,说:“皓博,你把地上的米饭捡起来。”我若无其事地说:“为什么呀!不就是几粒米饭嘛!”我嘟囔了几句。“你再说一遍!”突然之间,爸爸的声音提高了好几分贝,而此时的我,也被爸爸突如其来的怒火给怔住了。只觉得有一股滚烫的泪水在眼眶打转,心里觉得委屈,认为自己并没有做错什么。

爸爸看看我,又看看地上的米饭,对我说:“儿子,我们吃的粮食都是农民伯伯辛辛苦苦种出来的,你不应该随意糟蹋……”依稀记得爸爸讲了好多好多,而我也没想到爸爸竟然为了几粒米饭而对我大发雷霆,同时我也认识到了自己的错误,不能随便浪费粮食。

这就是我的爸爸,他是我生活和学习中的启明灯,教我做人,陪我成长。

指导老师 林燕

美丽的青海湖

鄞州邱隘实验小学402班 沈璐瑶(证号 830423)

今天,我们全家要去海拔三千二百米的青海湖游玩。

现在,正是油菜花盛开的季节。看,那边有成千上万的油菜花,就好像给大地铺上了一层金黄色的地毯。那边的草原上,数不清的羊、马、牦牛,像一个个守卫草原的士兵。

青海湖就在不远处,那甜润的空气,那碧蓝的湖水,仿佛是一幅美丽的画。这湖水的颜色蓝得纯净,似海洋一般,可比海洋要蓝得纯,它蓝似天空,可比天空要蓝得深。在阳光的照射下,青海湖有时也会变色。我幻想着,当年大自然在创造青海湖的时候,一定毫不犹豫地甩下那些精细的刻刀,挥舞着最大的画笔,一抹黄,一抹绿,一抹蓝……尽情泼洒。因此,留下了这自然的美丽,质朴的美丽。

青海湖也是鸟的世界,那里有洁白的天鹅、欢快的云雀等等。天的蓝和湖的蓝,云的白和天鹅的白,相互交织在一起!已分不清谁是谁的颜色!

美丽的青海湖,如梦幻般的青海湖,是我永远的记忆!

指导老师 陈逸凤

拖地战队

慈溪市第三实验小学502班 黄昊泽(证号 830241)

今天阳光明媚,妈妈正在卫生间里洗刷刷。我作为妈妈的小助手,也得参加到拖地战队中。

我先扒下套在拖把上的布,把它放到冷水中浸泡。哇!真凉爽!等搓好那块布之后,我把它套在拖把上,拖地小兵真正开始大动干戈了!

我从客厅开始拖。不料,因为没有把水拧干,导致地板上湿漉漉的,就像它正在做桑拿,冒出豆大的汗珠!

我手忙脚乱地奔向卫生间,但已经拖干净的地被我的脏脚踩到了,留下一大串脚印。整个房间都快被我毁了!我拧干布后,想出了一个不会踩脏地板的法子:倒着走!这个办法果然有效,地板上再也看不见我的脚印了!

在细小的地方,我把拖把横过来竖过去,只想把它拖干净。但我的拖把冲锋枪一直在与我作对,一会儿翻过来,我只好用脚把它踩正;一会儿又滑走了,弄得我猝不及防;一会儿又转转转……

一旁的拖地元帅妈妈实在看不下去了,她一把从我手里接过“冲锋枪”,熟练地拖了起来。不愧是久经沙场的“老兵”。不一会儿,几间屋子全被“元帅”拖干净了。

看来,我想从“小兵”升级到“元帅”,还得不断练习才行!

指导老师 冯一丹

春节是个万花筒

鄞州邱隘实验小学204班
童艺言(证号 830422)

轻盈剔透的冰雪还没融化
大地一片洁白
烟花和爆竹就打起欢乐的小鼓
天空满眼绚烂

又大又圆的灯笼正高高升起
树下一排火红
春联平整地贴上了千家万户的大门
那是最鲜艳的中国红

夜幕下的灯火越来越旺
窗格里透出温暖的暖黄
元宝似的水饺在锅里练习花样游泳
胖白胖白的汤圆被咬出油润乌黑的芝麻馅
金黄金黄的春卷裹挟着碧绿碧绿的荠菜

我想,此刻
卖火柴的小女孩定然穿着一双红红的皮鞋
和她的奶奶在碧绿的圣诞树下
吃着泛着油光的烤鹅
善良的雪孩子
它还在屋外为我们带来欢乐

我们就这样
在这个喜庆的节日里蹦蹦跳跳
啊!春节是一个神奇的万花筒
装满数不清的色彩
装满数不清的快乐

包汤圆

鄞州区华泰小学303班
蒋珉皓(证号 830147)

伴随着时间老人的脚步声,春节离我们越来越近了。在这辞旧迎新的日子里,我们要写福字,贴春联,与家人人们坐在一起,吃上一顿团圆饭。

每年的大年三十,外婆都会叫我们一起包汤圆。外婆会在一个干净的盆子里,先放入一些糯米粉,再小心翼翼地往里面倒水,然后用手使劲地上下揉,揉匀后,再把它搓成长条,接着取一小段放在手心里,用大拇指按出来一个空心的半圆,最后把事先准备好的豆沙馅放入里面,用两个手指把它捏起来,放在双手的掌心里互相搓,搓成小圆球的模样,一个小汤圆就做好了。

我问过外婆,现在超市里卖的各种各样的汤圆越来越多了,为啥还要自己动手,不觉得麻烦吗?外婆说,虽然超市里卖的口味多,但没有家的味道。一家人团团圆圆地在一起,说说笑笑,动动手,是一件很开心的事。

听了外婆的话,我做汤圆的劲更足了。我们把做好的小汤圆放在一条湿毛巾上,等初一早上,把它们倒入锅里,等一个个浮在水面上,好像在跳水中芭蕾舞时,意味着汤圆熟了,可以吃了。汤圆吃起来滑滑的、甜甜的,可好吃了。

我希望所有的小朋友们都能和我一样,在春节时能和家人们聚在一起,吃着甜甜的汤圆,过一个快快乐乐的春节。

指导老师 柳飞